
  تجربي علوم

  شود؟ حركات امتداد لغز بيشتر در كدام ناحيه ديده مي -1

  ها  ) حاشيه اقيانوس4  ها  اقيانوس ر) بست3  ها  ) مراكز قاره2  ها  ) حاشيه قاره1

  كيلوگرمي روي زمين و ماه چقدر است؟ 20اختلاف وزن يك جسم  -2

  نيوتون 86) 4  نيوتون 164) 3  نيوتون 200) 2  ) صفر1

  اند؟ ها متوازن ودر كدام شكل نير -3

  

  »پ«و » ب) «4  »پ«و » الف) «3  »پ«و » ب«، »الف) «2  »ب«و » الف) «1

  متر بر مجذور ثانيه است يعني:  2گوييم شتاب متوسط جسمي  وقتي مي -4

  شود.  جا مي متر جابه 2) جسم در هر ثانيه 2    متر بر ثانيه است.  2) سرعت آن 1

  ) جسم با سرعت ثابت در حال حركت است.4   يابد. ه افزايش ميمتر بر ثاني 2سرعت جسم در هر ثانيه ) 3

هاي نارس  هاي كربن است براي تبديل ميوه بين اتم ....................كه داراي پيوند  ....................گاز  از در صنعت كشاورزي -5

  كنند.   به رسيده استفاده مي

  اتن، دوگانه ) پلي4  اتن، ساده ) پلي3  ) اتن، دوگانه2  ) اتن، ساده 1

  شود؟ اكسيد مصرف مي دي هاي زير كربن ي كربن در چند بخش از بخش در چرخه -6

  »هاي فسيلي، از بين رفتن گياهان، فتوسنتز، مصرف گياهان توسط انسان سوزاندن سوخت«

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  شوند؟ ها مشاهده مي پس از حل شدن كات كبود در آب كدام يون -7

  ) مس مثبت، هيدروكسيد منفي4  ) مس مثبت، سولفات منفي3  ) سديم مثبت، هيدروكسيد منفي2  لفات منفي) سديم مثبت، سو1

  و هوا حاكم بوده است؟ شود. در گذشته در اين منطقه كدام آب  گچ و سنگ نمك فراواني يافت مي در استان سمنان معادن سنگ -8

  وهستاني) سرد و ك4  ) گرم و مرطوب3  ) سرد و بياباني2  ) گرم و خشك1

  آمريكاي جنوبي بسيار زياد است.  ....................آفريقا و  ....................هاي   يلستشابه ف -9

  ) شمال، جنوب4  ) شرق، غرب3  ) جنوب، شمال2  ) غرب، شرق1

  است.  ....................و دما  ....................هاي بالاي خميركره چگالي  در قسمت - 10

  ) كمتر، كمتر4  ) بيشتر، كمتر3  ) بيشتر، بيشتر2  تر ) كمتر، بيش1

  دهد؟ كيلوگرمي چه شتابي مي 4نيوتون بر كيلوگرم داده است. اين نيرو به جسم  3كيلوگرمي شتاب  2به يك جسم  Fنيروي  - 11

  نيوتون بر كيلوگرم 5/2) 4  نيوتون بر كيلوگرم 2) 3  نيوتون بر كيلوگرم 5/1) 2  نيوتون بر كيلوگرم 1) 1



 
  برسد؟   Bي  كشد تا جسم به نقطه بق شكل زير چند ثانيه طول ميمطا - 12

    ثانيه 4) 1

    ثانيه 2) 2

    ثانيه 8) 3

  ثانيه 6) 4

  شود چقدر است؟ شود به نفتي كه صرف سوختن و تأمين انرژي مي هاي سودمندي مي نسبت ميزان نفتي كه صرف ساختن فراورده - 13
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  است؟ چه عدديهاي به اشتراك گذاشته شده در يك مولكول متان  مجموع الكترون - 14

1 (2  2 (4  3 (6  4 (8  

و  .....................ها در سراسر محلول پخش  هاي سازنده آن مولكول است را در آب حل كنيم، مولكول وقتي تركيبي كه ذره - 15

  . ....................دست آمده رساناي جريان الكتريكي  محلول به

  نيست ،دنشو ) مي4  است ،دنشو ) مي3  نيست ،دنشو ) نمي2  است، دنشو ) نمي1

  هاي اكسيژن در اوزون چند است؟ اسيد به تعداد اتم هاي اكسيژن در سولفوريك نسبت تعداد اتم - 16
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  هاي لايه آخر چند مورد از عناصر زير زوج است؟ تعداد الكترون - 17

  »ليتيم ـ سديم ـ منيزيم ـ كلر ـ نئون«

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  در شكل زير نيروي عمودي سطح چقدر است؟ - 18

  نيوتون 50) 1

  نيوتون 40) 2

  نيوتون 30) 3

  نيوتون 20) 4

  شود. تندي متوسط اين قايق چقدر است؟ جا مي متر روي مسيري به شكل زير جابه  30دقيقه  1يك قايق تفريحي در مدت  - 19

  متر بر ثانيه 5/0) 1

  متر بر ثانيه 5/0تر از  ) كم2

  متر بر ثانيه 5/0تر از  ) بيش3

   متر بر دقيقه 5/0) 4

  كدام عبارت صحيح است؟ - 20

  جايي و مسافت حتماً با هم برابرند.  ) در يك حركت جابه2  تواند صفر باشد.  جايي نمي به ) در يك حركت جا1

  جايي باشد. تواند سه برابر جابه ) در يك حركت مسافت مي4  تواند از مسافت بزرگتر باشد. جايي مي ) در يك حركت جابه3


